

中秋刚过 游客已瞄上国庆

十一出游路线出现预订热

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕)中秋假期刚刚结束,不少人已在做十一旅游计划,国内旅游平台发布的最新数据显示,截至9月12日,一些热门目的地的优质房源已被抢先预订,目前房量已紧张;部分网红民宿已订满。

在疲惫的旅途中,游客都希望高铁有一个安静舒适的环境。据了解,部分车次的3号车厢为“静音车厢”,游客使用各类电子设备时应佩戴耳机或关闭音源外放功能,并将手机调至静音或振动状态。此外,该车厢不建议携婴幼儿乘车的游客选坐,降低了遇到“熊

孩子”的概率。

中秋酒店热门搜索词汇中,赏月、星空、温泉、湖景、露营热度最高,平均搜索热度环比一周前上涨超3倍。中秋假期选择连住2天以上的用户超五成,其中热门目的地长沙连住比例超过七成,南京、武汉、上海、舟山连住比例达到近六成。

作为2022年最后一个长假,十一黄金周的热度并未衰减。该平台大数据显示,早在9月初,十一出游搜索量明显增加,机票预订热门目的地为:上海、广州、昆明、深圳、北京、杭州、南京、西安、重庆、厦门。

许多旅客已提前预订十一黄金周期间的优质酒店,海景房、落地窗、观景、温泉等特殊房型抢购火热。截至9月12日,部分酒店显示十一期间房量紧张,一些网红民宿10月1日~6日的房源已售空。

该旅游平台负责人分析,从暑期至今,游客的出游需求一直都在,中秋假期游客以2~3天短途自驾旅行行为主,游乐项目也多为近郊徒步踏青、水上玩乐、房车露营等。随着临近国庆长假,开始规划小长线出游的游客增多,广州、宜昌、恩施、张家界等旅游胜地长线游旅游产品预订增加明显。

中秋假期全国共揽投快递包裹超17亿件

新华社北京9月13日电 国家邮政局监测数据显示,2022年中秋假期全国邮政快递业运行平稳有序,共揽收快递包裹8.52亿件,与2021年中秋假期相比增长0.24%;投递快递包裹9.31亿件,与2021年中秋假期相比增长0.11%。

为保障节日期间寄递服务质量,国家邮政局加强运营网络动态管理,统筹安排生产资源,提前做好运力和人力调配。保障基层网点,尤其是确保农村和末端网点运营稳定。

中秋小长假,河南旅游进账近75亿元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕 文/图)昨日,记者从省文化和旅游厅获悉,中秋小长假,全省共接待游客1585.31万人次,同比增长6.43%;实现旅游收入74.62亿元,同比基本持平。

据初步统计,今年1~8月,全省共接待游客5.09亿人次,旅游收入金额4290.36亿元,分别占去年全年的64.19%和70.58%,为全省消费恢复贡献了文旅力量。



河南景区推出丰富多彩的中秋活动

2022年中国农民丰收节金秋消费季活动在京启动

邀请河南西峡农民视频连线

新华社电 2022年中国农民丰收节金秋消费季活动13日在北京启动,旨在搭建农产品产销对接平台,促进优质农产品消费,做强农业品牌,促进乡村产业发展。

记者从农业农村部了解到,金秋消费季是中国农民丰收节的品牌活动,2018年以来已成功举办4届,各类市场主体踊跃参与,组织了丰富多彩的促销助农活动,累计带动农产品销售超800亿元。

本次启动活动邀请海南琼山、河南西峡、成都新津等地农民视频连线庆丰收、迎盛会,组织电商企业发布了消费助农倡议书,举办了电商助农直播活动,设置了全国脱贫地区产销对接专区、北京特色农产品展区等,活动举办地密云区推介了以水库鱼、西红柿为代表的“密云八珍”品牌。

据了解,今年金秋消费季活动将持续3个月,预计带动50万商家参与,阿里巴巴、京东、拼多多等电商企业、直播平台以及新发地等农产品批发市场、物美等商超企业等,将通过打折让利、流量倾斜、减免费用等方式,开展农产品促销,激发市场消费活力,让城乡居民共享丰收喜悦。

省政府国资委党委印发《措施》

省管企业人才新政20条发布

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 侯爱敏)省政府国资委日前印发《关于加快建设省管企业人才新高地的若干措施》(以下简称《措施》),出台20条人才新政,着力解决省管企业人才工作短板弱项,助力我省打造人才“蓄水池”和原创技术策源地。

《措施》吸纳我省国企改革三年行动经验做法,整体布局突出目标导向、市场导向、能力导向、价值导向、效果导向“五个导向”,聚焦系统谋划人才强企战略、精准引用高精尖缺人才、大力提升人才素质能力、持续改进人才评价激励、全面提升服务保障水平“五大部分”,提出了20条具体措施。

《措施》立足长远“谋”,提出打

造高素质经营管理人才、高层次专业技术人才、高水平技能人才等“三高”人才队伍。

着眼高端“引”,提出对引进省内一流人才以上的,省管企业原则上按省财政奖励或补助额度1:1比例给予奖补,对引进的全日制博士研究生或副高级职称以上的青年优秀人才可以给予中层副职以上待遇,打造“人才飞地”“离岸创新中心”等。

坚持重点“育”,提出实施企业家、经营管理人才、科技创新人才、卓越工程师、高技能人才培养行动等“五大行动”。

突出大力“激”,提出完善分类分层认定评价机制、加大人才分配激励力度、强化高层次人才

荣誉激励。

注重强化“保”,提出建立人才发展资金、加强信息化建设、解决后顾之忧之忧、压实政治责任等保障措施。

公告专栏

关于郑州市轨道交通12号线一期工程福塔东站交通导改的公告

近期,因郑州市轨道交通建设施工需要,将对相关区域路段进行交通导改,详见如下:

郑州市轨道交通12号线一期工程福塔东站,位于航海东路与经开第三大街交叉口。施工期限:自2022年9月14日起,工期约为12个月,施工期间占用经开第三大街东侧原有机动车道、非机动车道及人行道;届时,过往行人、机动车及非机动车辆沿道路中间保通路南北向通行,待施工完成后恢复道路正常通行。

地铁施工期间,请广大交通参与者自觉遵守交通法规,服从交警及保通员指挥,合理选择出行道路,注意出行安全。在此期间,给广大市民出行带来的交通不便,敬请谅解。感谢您对郑州地铁建设的支持与理解!

郑州地铁集团有限公司
郑州市公安局公安交通管理局
2022年9月14日